

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření cca 30 min. před každou mší svatou.

Rok 2020 – 39. týden – 21. – 27. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 20.9.	26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		10:30	Za Annu Grufíkovou za 60 let života
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 21.9.	Sv. MATOUŠE apoštola a evangelisty	17:45	Za zemřelou Františku Ilčíkovou, manžela, syna Stanislava a dvoje rodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 22.9.	ÚTERÝ 26. týdne v mezidobí	7:30	Za zemřelého manžela, syna Stanislava a dvoje rodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ST 23.9.	Sv. PIA z PIETRELCINY kněze	17:45	Za Antonína Zemského, manželku a celou zemřelou rodinu. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 24.9.	ČTVRTEK 26. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 25.9.	PÁTEK 26. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelého manžela, jeho rodiče a prarodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 26.9.	Sobotní památka PANNY MARIE	7:30	Za rodiče Chludilovy, Hofmanovy, děti a vnuky. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po mši svaté	snídaně na faře na rozloučenou s otcem Karlem
NE 27.9.	27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírký určený na podporu Charity	7:30	Za farníky
		10:30	Na poděkování za dožití životního jubilea. Za zemřelé rodiny Výletovu, Škodíkovu a bratra. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		14:30 na farní zahradě	<i>Úmysl je ještě volný</i>

Příležitostná ohlášení v neděli 20. 9. 2020

Sdělení otce biskupa Vojtěcha Cikrleho: Uděluji pro věřící brněnské diecéze, kteří patří do rizikových skupin, dispenz od fyzické účasti na nedělní bohoslužbě. Také doporučuji všem, kteří mají jakékoliv příznaky respiračního onemocnění, příp. zvýšenou teplotu, aby se chovali zodpovědně vůči druhým a zvažili svou osobní účast na bohoslužbě.

+++

Sdělení otce Pavla Zahradníčka: Doposud bylo v Katolické církvi zvykem (a tento zvyk se za posledních dva tisíce let vždy velmi osvědčil!), že čím těžší doba byla, tím více a horlivěji se lidé účastnili bohoslužeb, aby si vyprosili Boží pomoc a ochranu pro sebe, pro druhé a pro celou společnost... - a ne naopak: čím hůře je, tím víc se účast na

bohoslužbách omezí. Proto budu, dá-li Bůh, od příští neděle, tj. od 27. září sloužit navíc ještě třetí nedělní mši svatou vždy ve 14:30 odpoledne a to pod farním přístřeškem na zahradě (vstup bude přes vrata pod návratí a také bočními vraty ze Hřbitovní ulice). Mohou se jí zúčastnit jak ti, kteří patří do rizikových skupin a obávali by se účasti na bohoslužbě v uzavřeném prostoru, tak ti, kteří mají obavu, že by mohli v uzavřeném prostoru někoho nakazit (mohou si na zahradě dát židličku třeba patnáct metrů bokem...) nebo i ti, kteří již na některé z ranních bohoslužeb byli, ale vnímají, že v této pohnuté době je dobré spíš než u televize nebo na gauči trávit nedělní odpoledne lépe a prospěšněji.

+++

Milí farníci, minulý rok v září jste měli naposledy možnost dát finanční dar pro účely **fondu PULS**, prostřednictvím vyhlášené kostelní sbírky. Vzhledem k tomu, že tato účelová sbírka se již letos nekoná, rád bych vás pozval k tomu, abyste využili možnosti zasílat své dary bezhotovostně například převodním příkazem nebo inkasem (přes SIPO) a tak se stali donátory fondu PULS. Donátorství je také výraznou pomocí pro farnost, protože dary donátorů snižují příspěvek, kterým se farnost podílí na zajištění mezd pro kněze, jiné zaměstnance a pastorační v naší diecézi.

Stát se donátorem je snadné. Stačí vyplnit přihlášku nebo kliknout na donator.cz. Pokud potřebujete pomoci s přihlášením, obraťte se ve vaší farnosti na paní Hanu Fatěnovou.

Předem děkuji všem, kdo se rozhodnete podporovat vaši farnost i formou donátorství. Za Fond PULS P. Pavel Kafka

+++

Sbírky příští neděle 27. 9. budou určeny na podporu Charity

+++

Poutníci do Žarošic vybrali na autobus 4000,- Kč, cesta stála 3300,- Kč, zbytek bude předán otci Pavlovi na kostel.

+++

Farnost Velké Bílovice (kde nyní působí otec Josef Chyba) a farnost Břeclav zve během září na akce Laudato si (včetně přednášky P. Marka Oko Váchy 25. 9.). Informace na plakátku na nástěnce.

+++

Opravdu velké, Pán Bůh odplat' Vaši štědrost, pro naše sestřičky Karmelitky. Dokoupili jsme nějaké rybičky, jak si přály, co se podařilo naložit, odvezl otec Bohumil, trvanlivější, odvezeme v nejbližším možném termínu.

+++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na září - listopad

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.